

花朝赏樱 春遇康健

第二届康健樱花节上周六正式启动

阳春三月,百花吐艳,申城进入了姹紫嫣红的季节。3月23日,2019年上海市市民文化节暨3·23公共文化服务日在全市拉开帷幕,康健街道在徐汇中环绿廊桂花江路樱花大道举行“花朝赏樱?春遇康健”——2019第二届康健樱花节主题游园活动,市民们在活动中欣赏樱花的粉红,释怀春光的明媚。康健街道党工委书记陆恒炯、区绿化和市容管理局局长王缨、区体育局局长张缨、区文化和旅游局调研员王逸共同启动本次盛会。

活动现场,主办方设计了丰富多彩的传统文化活动贯穿樱花节全程,有“绘声绘樱,跃然纸上”、“春光融融,觅樱仙迹”、“纵里寻樱,在水一方”、“华服炫目,惊鸿艳樱”、“非遗民俗,樱你精彩”、“樱雄联盟,自然探秘”、“光樱不老,回味

无穷”、“创意集市,樱爱相聚”八大板块。丰富多彩的体验活动中,特别设置了“创意集市,樱爱相聚”慈善公益主题,通过创意集市的爱心募集,为云南贫困山区的孩子们募集善款,用于支持康健 SPARK 网络公益支教项目,帮助孩子们获取开启美丽世界的钥匙。启动仪式现场,街道办事处副主任徐滨、中华社会救助基金会 SPARK 网络公益支教项目的志愿者代表任泽宇,共同启动 CSAF-康健-SPARK 网络公益支教项目。

当天下午,街道还邀请了上师大音乐学院、市宫茉莉花民族乐团、纽克爵士乐团等专业团体、社区群文团队等共同为社区居民奉上一场精彩纷呈的“康健音悦汇”喜迎新中国成立70周年樱花节专场文艺演出。

去年启动的康健街道樱花节活动,受到了社区居民们的好评和喜爱,为积极贯彻党的十九大

精神,弘扬优秀传统文化以及喜迎新中国成立70周年,热情回应群众对美好生活的期盼,也为全力响应打响“上海文化”品牌的战略部署,发挥文化品牌对上海城市形象的提升作用,用好用足江南文化资源、康健海派文化,促进“康健樱花节”品牌打造,康健街道今年继续依托桂花江路中环绿廊樱花大道,营造公共文化空间,以花为媒、服务社会、服务百姓,开展第二届樱花节主题活动,彰显康健区域传统文化与现代文化交相辉映的文化特质,体现康健文化的特色,展现康健创建园林街道崭新风貌,提升社区居民的人文素养和幸福感。

【扩展阅读】

三年前,徐汇中环绿廊是一片违建杂乱、噪声扰人、卫生脏差的地方。经过街道大规模拆违,绿化部门精心布局建绿,栽树种花,辛勤培育,樱花大道已然成为上海赏樱地图上的又一处打卡地标,樱花节也成为康健人的专属节日。

樱花大道的建设共分6个阶段,现已建成开放1-4期。目前的樱花大道,全长约3公里,种有大寒樱、一叶樱、

善修寺樱等1300多株,其次还种植了香樟、银杏、玉兰、桂花、海棠、梅花、月季等多种花卉,既是广大市民们春游赏樱的好地方,也是一年四季可游览散心的好场所。徐汇中环绿廊樱花大道同其他地方的赏樱之处相比,有它的独到之处:除了赏樱之外,还兼有城市绿道、健身步道、健身骑道的功能,并设有500米的综合体育活动现场3个、小型活

动广场等配套设施,做到赏景、运动两不误,非常贴合社区居民的生活宜居需求。

通过拆违建道植绿,让樱花大道更好地体现城市活力与绿地休闲的特征;结合地形及植物景观,形成带状趣味游赏空间,体现绿地自然与生态特征以及营造简洁并富有节奏的中环快速体验界面。

